

NEWSLETTER

Din acest număr

- "Program de educație pentru sănătatea relațiilor"
- Premiu obținut la Festivalul Folcloric Național „Cânt și joc de pretutindeni”
- Premii obținute în cadrul proiectului „Șah în școală”
- Concursul județean „Lumina Cuvântului și Bucuria Învierii din sufletul copilului”
- „Cânt, joc și voie bună” - sărbătoarea satului Comarna
- "Colinele Iașilor – Imboldul ce reunește meleagurile patriei noastre"
- Diseminare proiect Erasmus
- Premii obținute la concursul de citit din cadrul proiectului „Bibliotecile ACVO”
- Cercul metodic al profesorilor de Matematică
- Premiu obținut la Concursul Național de Geografie „Terra”



"Program de educație pentru sănătatea relațiilor", implementat cu sprijinul Fundației COTE, în cadrul proiectului PNRAS "Educație pentru viitor"

Douăzeci și opt de elevi din clasele a V-a și a VI-a, organizați în două grupe, sunt implicați într-un "Program de educație pentru sănătatea relațiilor", implementat cu sprijinul Fundației COTE, în cadrul proiectului PNRAS „Educație pentru viitor”.

Elevii participă la cinci întâlniri de grup, cu teme relevante pentru dezvoltarea aptitudinilor socio-emoționale, beneficiază de consiliere psihologică individuală și de grup, sunt antrenați în activități de tip proiect pentru a-și consolida abilitățile sociale și pentru a contribui la promovarea unor obiceiuri care asigură starea de bine și relațiile bune cu cei din jur.



Premiu obținut la Festivalul Folcloric Național „Cânt și joc de pretutindeni”

Ansamblul „Stejăreii” al Școlii Gimnaziale Osoi, coordonat de domnul profesor Vlad Sânzâianu, a participat pe 11 mai la Festivalul Folcloric Național „Cânt și joc de pretutindeni” organizat de Școala Gimnazială „Ion Creangă” Iași.

Aceștia au primit premiul special al juriului chiar la debutul lor, după doar două luni de repetiții.

Copiii vor participa pe 7 iunie și la Festivalul Județean "Flori de Cireș", organizat de Școala Gimnazială Hodora, ce va avea loc la Amfiteatrul Palas din Iași.



Premii obținute în cadrul proiectului „Șah în școală”

Pe data de 11 mai 2024, elevii Școlii Gimnaziale Nr. 1 Comarna și elevii Școlii Gimnaziale Osoi, coordonați de domnul profesor Vicol Nicușor și de doamna profesor Ursu Ștefana, au participat la competiția de șah, din cadrul proiectului "Șah în școală", organizată de către Școala Gimnazială „D. D. Pătrășcanu” Tomești.

Rezultatele obținute de elevii școlilor noastre sunt: Crudu Teodora - Locul III, Mătrescu Ștefan - Locul III, Acatrinei Amalia - Mențiune, Acatrinei Diana - Mențiune, Rusu Ioana - Mențiune, Pandinte Emanuel - Mențiune, Rusu Costel - Mențiune, Rusu Florin - Mențiune, Olaru Vlad - Mențiune.

„Cânt, joc și voie bună” - sărbătoarea satului Comarna



În data de 21 mai 2024, cu ocazia sărbătorii satului Comarna, elevii Școlii Gimnaziale Nr. 1 Comarna care au obținut rezultate deosebite la concursuri și olimpiade desfășurate pe parcursul anului școlar 2023-2024 au fost premiați de către reprezentanții Primăriei Comarna.

Cu acest prilej, elevii școlii au prezentat un program artistic care a cuprins dansuri populare și cântece tradiționale care au încântat spectatorii.

Concursul județean „Lumina Cuvântului și Bucuria Învierii din sufletul copilului”

Școala Gimnazială Nr. 1 Comarna a organizat în data de 25 mai 2024, alături de Școala „Gh. I. Brătianu” din Iași, concursul județean "Lumina Cuvântului și Bucuria Învierii din sufletul copilului", înscris în Calendarul activităților educative la nivel județean, poziția 34.

Concursul s-a desfășurat pe două secțiuni: una de creație literară pe teme religioase și una de interpretare a unor poezii cu tema Învierii lui Iisus Hristos. La concurs au participat 180 elevi din 56 de școli din județul Iași, cât și din alte județe. Dintre elevii școlii noastre, care s-au remarcat prin creațiile pe care le-au realizat, amintim pe: Crudu Andrei (clasa a III-a) – premiul I, Dragomir Maria (clasa a III-a) – premiul I, Marciuc Antonia (clasa a IV-a) – premiul I, Bejenaru Amalia (clasa a VI-a) – premiul I, Gherghișan Elena (clasa a VI-a) – premiul I, Enache Francesca (clasa a III-a) – premiul al II-lea, Andriucă Cătălina (clasa a IV-a) – premiul al II-lea, Andriucă Andreea (clasa a VI-a) – premiul al II-lea, Bîrzu Andreea (clasa a IV-a) – premiul al III-lea, Butnariu Ioana (clasa a IV-a) – premiul al III-lea, Andrei Diana (clasa a VI-a) – premiul al III-lea, Dinu Ștefania (clasa a VI-a) – premiul al III-lea, Acatrinei Diana (clasa a VI-a) – premiul al III-lea, Apetrei Elena (clasa a III-a) – mențiune, Dinu Rebeca (clasa a III-a) – mențiune, Olaru Vlad (clasa a IV-a) – mențiune, Banu Ana (clasa a IV-a) – mențiune.

Felicitări tuturor participanților și profesorilor coordonatori care îi formează în spirit creștin! Mulțumiri cadrelor didactice implicate în jurizare și în organizarea concursului! Mulțumiri partenerului media, Radio Trinitas!



„Colinele Iașilor – Imboldul ce reunește meleagurile patriei noastre”

Vineri, 17 mai 2024, Școala Gimnazială Nr. 1 Comarna a fost gazda organizatorică a „Grupei nr. 15”, la secțiunea fotbal masculin, din cadrul proiectului, „Colinele Iașilor – Imboldul ce reunește meleagurile patriei noastre”, proiect avizat de Ministerul educației și cuprins în CAERI/CPERI 2024.

Deșfășurarea meciurilor de fotbal a avut loc pe terenul de sport de la Școala Gimnazială Osoi. Echipa reprezentativă de fotbal a fost alcătuită din elevi din cadrul ciclului gimnazial, de la Școala Gimnazială Nr. 1 Comarna și de la Școala Gimnazială Osoi.

Școlile participante au fost: Școala Gimnazială Nr. 1 Comarna, Școala Gimnazială Dobrovăț, Școala Gimnazială Bârnova, Școala Gimnazială Golăiești, Școala Gimnazială Bosia și Școala Gimnazială „Ștefan cel Mare” Dancu.

Echipa Școlii Gimnaziale Nr. 1 Comarna, coordonată de profesorii Vicol Nicușor și Ursu Ștefana, a obținut Mențiune.



Diseminare proiect Erasmus

În perioada 28-31 mai 2024, toți elevii de gimnaziu de la Școala Gimnazială Nr. 1 Comarna și Școala Gimnazială Osoi, coordonați de doamnele profesor Carp Mădălina și Nantu Dana, au aflat de la elevii participanți la mobilitatea Erasmus din Izmir, Turcia, ce activități au desfășurat la Școala "Sabiha Ahmet Tobak", ce este diferit față de școlile din România, cum au fost primiți de gazde, ce feluri de mâncare tradiționale turcești au degustat, dar cel mai important, au identificat împreună soluții cu privire la protejarea mediului înconjurător.

La finalul întâlnirii, toți elevii s-au deplasat pe terenul de sport pentru a cânta și a dansa pe o melodie foarte cunoscută de copiii turci, dans învățat de elevii români la școala parteneră.



Premii obținute la concursul de citit din cadrul proiectului „Bibliotecile ACVO”

În data de 26 mai 2024, elevii Școlii Gimnaziale Osoi au fost premiați în cadrul concursului “Bibliotecile ACVO”, ediția a IV-a. Aceștia au fost recompensați cu diplome, cărți și dulciuri.

În acest an școlar, au fost premiați elevii claselor a III-a, a VI-a, a VII-a și a VIII-a, dar și elevii care s-au evidențiat la “Clubul de lectură” cu cele mai multe cărți citite.



Premiu obținut la Concursul Național de Geografie „Terra”

Drăgușanu Emilian, elev în clasa a VIII-a la Școala Gimnazială Osoi, coordonat de doamna profesor Nantu Dana, a participat marți, 23 mai, la festivitatea de premiere a concursurilor de Geografie în cadrul Aulei Universității „Al. I. Cuza” Iași.

Acesta a obținut Mențiune la Concursul Național „Terra”, etapa județeană, ediția a XI-a, 24 martie 2024.



Cercul metodic al profesorilor de Matematică

Pe data de 16 mai a avut loc cercul metodic al profesorilor de Matematică la Școala Gimnazială Nr. 1 Comarna - structura Osoi, activitate la care au participat un număr de 15 cadre didactice de la școlile arondate cercului G5 al profesorilor de Matematică.

Domnul prof. Botez Sorin a desfășurat o lecție demonstrativă la clasa a VIII-a, iar doamna prof. Ungureanu Alina a prezentat referatul cu tema „Strategii de optimizare a pregătirii elevilor pentru examenele naționale la Matematică”.

